

40 ΧΡΟΝΙΑ ΜΟΝΑΧΙΚΗΣ ΚΟΥΡΑΣ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΣΕΩΣ ΤΗΣ Α.Θ.Μ.

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα έλαβαν χώρα, την 14η και 15η Αυγούστου ε.ε., στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αγκαράθου Ηρακλείου Κρήτης οι ιερές Ακολουθίες για τον εορτασμό της θεομητορικής εορτής του Δεκαπενταυγούστου, προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεοδώρου Β' ο οποίος και κατά την εφετινήν Πανήγυριν της Μονής εόρτασε 40 χρόνια Μοναχικής ζωής και αφιερώσεως στην ως άνω Ιερά Μονή. Την Α.Θ.Μ. συνώδευε ο θεοφ. Επίσκοπος Βαβυλώνος κ. Νήφωνας, Καθηγούμενος της Π.Ι.Μονής Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καίρου, ο Παν. Αρχιμ. Μελέτιος Κούμανης, Καθηγούμενος της Π.Ι.Μονής Αγίου Σάββα Αλεξανδρείας και ο Παν. Αρχιμ. Θεόδωρος Δριδάκης, Προιστάμενος του εν Καίρω Ι. Ν. Αγίου Κωνσταντίνου.

Την 14η Αυγούστου εψάλη κατά την Μοναστική τάξη, ο Μ.Εσπερινός και η ακολουθία των Εγκωμίων της Θεοτόκου, χοροστατούντος του Μακ. Πατριάρχου ο οποίος εκήρυξε και τον θείον λόγον, συμπαραστατούμενος υπό του θεοφ. Επισκόπου Βαβυλώνος κ.Νήφωνος. Την επομένη, 15η Αυγούστου, ετελέσθη Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στο Καθολικόν της Μονής από τον Μακ. Πατριάρχη, συλλειτουργούντος του θεοφιλ. Επισκόπου Βαβυλώνος κ.Νήφωνος, ο οποίος εκήρυξε και τον θείον λόγον, ενώ προ της Απολύσεως, ο Καθηγούμενος της Μονής Αρχιμ. Γεράσιμος Μαρματάκης προσεφώνησε τον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο, προσφέροντάς του μία αρχιερατική μίτρα επί ευκαιρία της συμπληρώσεως 40 χρόνων από την Μοναχική Κουρά Του, ενώ κατά την αντιφώνησή του ο Μακ. Πατριάρχης ένδακρυσ ευχαρίστησε τον Καθηγούμενον και την περί αυτόν Αδελφότητα, μνησθείς την προ 40ετίας προσέλευσή του στην Μονή και την μοναχική του Κουρά κατά την οποία είχε λάβει το μοναχικό όνομα 'Διονύσιος', από τον τότε Πρωτοσύγκελλο της Αρχιεπισκοπής Κρήτης και μετέπειτα Μητροπολίτη Γορτύνης και Αρκαδίας κυρό Κύριλλο Κυπριωτάκη. Ως αντίδωρον δε ευγνωμοσύνης και αγαθών ανάμνηση της επετείου αυτής η Α.Θ.Μ. προσέφερε αργυρά κανδήλα.

Στήν λειτουργική Σύναξη παρέστησαν, ο Εξοχ. Πρέσβυς της Ελλάδος στο Κάιρο κ.Χριστόδουλος Λάζαρης μετά του Στρατιωτικού Ακολούθου της Πρεσβείας, ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ.Σταύρος Αρναουτάκης και πλήθος προσκυνητών, ενώ κατά την διάρκεια της μοναστηριακής Τραπέζης προσήλθε και ο Σεβ. Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου κ.Ανδρέας.